Tisková zpráva
Den autismu 2017 – Modrý průvod tentokrát i s hudbou

Modrý průvod je již tradiční dubnovou akcí v Pardubicích. Jeho pátý ročník proběhne dne 3. 4. 2017 od 9:15 hodin na Pernštýnském náměstí. Pochod se koná na podporu lidí s poruchami autistického spektra (PAS), kteří potřebují pomoc i pochopení okolí.  
Modrý průvod odstartuje na Pernštýnském náměstí, projde městem přes třídu Míru a v 10:00 budou organizátoři spolu s partnerskými organizacemi a návštěvníky akce vypouštět stovky modrých balónků před ČSOB Pojišťovnou, a.s. „Letos máme novinku v tom, že akci doprovodí kapela. Jinak ale chceme zachovat ráz akce, která je určená pro všechny, kteří chtějí podpořit osoby s PAS. Svojí podporu v průvodu, i mimo něj, vyjádří i tak, že si vezmou něco modrého, třeba oblečení či doplňky. Vidíme v osvětě podpory lidí s poruchami autistického spektra smysl a chceme těmto lidem co nejvíce usnadnit život,“ uvedla ředitelka spolupořádající organizace Integrační školky a rehabilitačního centra LENTILKA Gabriela Bělková.
Modrý průvod se koná pod záštitou Miluše Horské, místopředsedkyně Senátu ČR, poslance Jiřího Skalického, který je zároveň patronem dětí s PAS v LENTILCE, primátora Pardubic Martina Charváta, náměstka primátora Jakuba Rychteckého, Pavla Šotoly, radního za sociální služby a neziskový sektor, radního za školství Bohumila Bernáška a radního za zdravotnictví Bohumila Valtra.
Modrý průvod je součástí osvětových akcí ke Dni autismu (2. 4.). Modrá barva je symbolem komunikace a sebevyjádření, což je jedna z oblastí, ve které mají lidé s PAS největší potíže. Lidé by měli být u autistů více otevření, chápající a tolerantní. Proto je do modré zahalen nejen průvod, ale i celý měsíc duben.
Den autismu je již tradiční akcí v Pardubickém kraji. Každý rok tak pořadatelé i veřejnost vyjadřují podporu rodinám s dětmi a osobám s poruchami autistického spektra. Letos se koná akce již po páté. Do Dne autismu patří akce Modrý průvod, Česko svítí modře a řada doplňujících vzdělávacích a odborných konferencí a setkání. Nově i akce „MODRÁ ZUMBA“ dne 28. 4. v Tyršových sadech od 16:00 hodin s cílem oslovit širokou veřejnost s problematikou autismu, která je stále více a více aktuální“ doplnila Hana Janiková, ředitelka spolupořádající organizace Rodinné Integrační Centrum.  

Kontakt:
Ředitelka RODINNÉHO INTEGRAČNÍHO CENTRA Hana Janiková: +420 739 025 071, hana.janikova@ric.cz

Ředitelka LENTILKY Gabriela Bělková: + 420 733 724 538, belkova@drclentilka.cz

Vše ke Dni autismu: www.ric.cz; www.drclentilka.cz  
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